

44
principios adoptados por el actual Gobierno de aquel país con respecto á las naciones extranjeras. Del partido de la oposición le contradixo el Duque de Norfolk; á quien sostuvo el Marques de Lansdown (antes Lord Shelburne); contestóles el Lord Grenville, y al cabo de algunos debates ligeros se aprobó la respuesta sin llegarse á votar. Lo propio acaeció en la Cámara baja no obstante un discurso muy fuerte de Mr. Fox, dirigido á que se mudasen algunas cláusulas en la respuesta de los Comunes al Rey; pero se desechó su proposición por 290 votos contra 50, que parece son los que componen hoy día el partido de la oposición; pues muchos miembros que seguían antes á Mr. Fox, como tambien otros llamados independientes, se han manifestado tan convencidos de la necesidad de las medidas propuestas por el Ministerio como los mismos partidarios de este.

Del Puerto de Malta 15 de Noviembre. Desde fines de Agosto se ha alejado la esquadra Veneciana de este puerto, en el qual no se hallan actualmente mas buques de guerra de aquella nacion que la fragata Palas, despachada últimamente de Corfu con viveres para algunas naves Venetas que se esperan de Argel, á donde ha ido el Almirante Condulmero para negociar la continuacion de la paz. Otro noble Veneciano ha pasado á Tanger á entablar igual solicitud con el Rey de Marruecos.

Las fragatas Maltesas Sta. Isabel y Sta. Maria, que salieron de aquí el 15 de Setiembre, regresaron el 1.º del corriente con el navio S. Zacarias, que ha sido compuesto y casi hecho de nuevo en el astillero de Cartagena.

Ha permanecido algunos dias en este puerto una urca Española, que venia de Constantinopla, é iba á Argel con pasajeros. Salió continuando su viage el 6 de Octubre.

Se hacen aquí algunas disposiciones militares, segun es costumbre siempre que hay esquadras de otras naciones en el Mediterraneo; pero el objeto de estas medidas se reduce á que se respete la neutralidad del puerto.

Dos corsarios Malteses han vuelto de las aguas de Levante con presas muy interesadas.

El mes ultimo se sintieron aquí algunos terremotos tan leves, que no causaron daño. No sucedió lo mismo con los rayos que cayéron durante una tempestad que hubo dias pasados despues de una larga sequía, los quales hicieron estragos en Florina y en Burmala.

De Génova escriben haber salido de allí el Almirante Frances Tru-